



立即發佈：2023年9月1日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長紀念紐約州加強槍支安全法律一週年

州長就美國最高法院判決紐約州步槍和手槍協會訴布魯恩案召開立法機構特別會議

紐約州率先實施常識性槍支安全立法，以此保護所有紐約民眾

凱西·霍楚爾州長於今天紀念常識性立法一週年。這項立法加強了紐約的手槍許可流程，並為槍支安全和打擊槍支暴力設立了全國範例。法律於2022年9月1日生效，包括：要求對申請隱蔽攜槍許可證的個人進行全面背景調查、槍支安全和實彈射擊培訓；禁止隱蔽攜槍許可證持有者將槍支帶入學校、政府大樓和醫院等敏感場所；以及要求每隔三年對許可證進行續簽或重新認證。紐約州也推出[槍支安全網站](#)，以向公眾、槍支持有者和槍支經銷商提供與州法律新要求相關的綜合資訊。

「紐約州內已經出現過多由於槍支暴力而導致的社區傷害事件。」霍楚爾州長表示。

「作為州長，我在最高法院就布魯恩 (Bruen) 一案做出裁決以推翻本州長達百年的隱蔽攜槍法律之後，迅速採取行動以保護民眾的安全。一年之後，我們也將繼續領先全國，延續打擊槍支暴力和拯救生命的鬥爭。」

紐約州警察局 (New York State Police) 代理局長史蒂文·A·尼格雷利 (Steven A. Nigrelli) 表示，「霍楚爾州長堅定地致力於減少槍支暴力和防止州內社區發生無畏悲劇，我們對此深表讚賞。槍支安全，制止非法持有槍支和阻止任何形式的槍支暴力，這些都是紐約州警察局和所有執法夥伴的首要任務。我們將會繼續堅定不移地打擊槍支暴力，確保所有紐約民眾的安全。」

為了響應布魯恩案裁決，紐約州加強隱蔽攜槍許可證背景調查的流程和實現標準化，要求：提供四份品行證明；提供過去三年曾使用和現有的社交媒體帳號清單；披露申請人配偶或同居伴侶、居住在申請人家中的任何其他成年人的資料，包括申請人的任何成年子女；以及與發證官員或指定人員進行面談。根據法律規定，許可證頒發官員可要求提供其認為適當的任何補充資訊。

所有在2022年9月1日或之後申請隱蔽攜槍許可證的申請人必須參加槍支安全培訓課程，包括16小時的課堂教學和2小時的實彈槍支安全培訓。居住在紐約市、拿騷郡

(Nassau)、薩福克郡 (Suffolk) 和韋斯切斯特郡 (Westchester) 的個人必須續簽許可證和參加培訓。

培訓的目的是讓獲得許可的槍支持有者學習安全存放和攜帶槍支的必要技能和知識，以及學習其他知識，包括緩和衝突、預防自殺和使用致命武力等，這些培訓有助於保護持槍者和他人的安全。

此外，根據目前的要求，隱蔽攜槍證的續簽和重新認證間隔時間改為三年，而不是五年。如需瞭解持證者線上認證流程的資訊，請造訪[此處](#)。

霍楚爾州長在去年也公佈了與半自動步槍持有權相關的新許可和最低年齡要求，要求於 2022 年 9 月 4 日生效。現在，購買或持有半自動步槍的個人必須至少年滿 21 週歲並持有許可證。新的要求已經納入州長簽署的系列立法中，以響應 2022 年 5 月水牛城發生的種族主義大規模槍擊和謀殺事件。

紐約州警察局和刑事司法服務廳 (Division of Criminal Justice Services) 也列出與槍支新法律相關的[常見問題](#)，以供公眾、持槍人和槍支經銷商參考。除了提供培訓和擴大背景調查要求，法律也規定了以下要求：

- 限制個人在敏感地點隱蔽攜帶手槍或左輪手槍。沒有依法獲得此禁令豁免的人員可因違反敏感地點條例而被判處重罪；
- 要求持證人每月進行檢查，以確定其是否出現可能會取消其隱蔽攜槍許可證的犯罪記錄或法庭命令；
- 規定無人看管車輛中的槍支必須卸載子彈，且需鎖在防火、防撞擊和防破壞的隱蔽儲物箱中；以及
- 如果 18 歲以下兒童或任何被禁止持有槍支的人員住在有槍支、步槍和獵槍的家中，則需擴大安全存儲要求。

此外，自 2022 年 9 月 1 日起，任何彈藥銷售商或槍支經銷商都需要保存電子記錄、數據集或經過整理的結構化資訊或數據集，並以常用的電子方式存儲在電腦系統中。每項涉及彈藥的交易都需輸入記錄，並包括接收彈藥或向其交付彈藥的任何人的日期、姓名、年齡、職業和住所，以及彈藥的數量、口徑、製造商名稱和序列號，如無序列號，則應包括彈藥上的任何其他識別號碼或識別標記。

從 2023 年 9 月 13 日開始，紐約州的彈藥和古董槍支購買者也必須接受背景調查。要求紐約州對槍支和彈藥轉讓進行背景調查的立法規定，每筆交易均需收取費用。9 美元的槍支背景交易費用和 2.50 美元的彈藥背景交易費將用於資助紐約州的背景調查系統。

自這項旨在保護紐約民眾免受槍支暴力或任何其他形式傷害的新法律實施以來，去年全州的槍擊案下降了約 26%。[疾控中心 \(Centers for Disease Control and Prevention, CDC\) 數據](#)顯示，紐約州的槍支死亡率在全國排名第四，但由於州內隱蔽和攜槍法律的影響，紐

約州在實施常識性槍支安全立法方面繼續領先全國，這些立法可以避免對民眾和社區造成傷害。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418